

受奥密克戎变异病毒影响

留学生返澳推迟至15日

受新冠变异病毒奥密克戎影响，澳大利亚联邦政府原定于12月1日放松留学生、技术移民、人道主义移民、打工度假签证持有者以及家庭签证持有者入境的国境限制措施，但现在该计划被推迟至12月15日。

澳大利亚政府表示，他们将在这段时间内等待关于奥密克戎变异病毒的新消息，包括疫苗的有效性、病毒是否会导致更多轻微症状以及传播程度。

澳大利亚内阁安全委员会在听取了首席医疗官保罗凯利的建议之后作出了上述决定。

推迟向日韩旅客开放国境

澳大利亚内阁安全委员会的成员包括澳大利亚总理莫里森、副总理巴纳比·乔伊斯、财长弗莱登堡、国防部长达顿和外交部长佩恩。

澳大利亚向日本和韩国旅客开放国境的日期也被推迟至12月15日。澳大利亚联邦政府已经暂停了9个非洲国家的人境航班，最近到过这些国家的旅客也须接受隔离。

抵澳旅客须持阴性检测报告

抵达澳大利亚的旅客都必须持有阴性检测报告，并完成澳大利亚旅客入境申请表，包括疫苗接种信息以及承诺遵守各州和领地公共卫生令的要求。

澳大利亚边防局表示，已经在转机的旅客可入境澳大利亚，但必须遵守各州的隔离要求。

根据州公共卫生要求，新南威尔士州和维多利亚州已提出入境的澳大利亚公民、永久居民和直系亲属接受初步检测并隔离72小时，而其他州还要求入境者必须隔离，并设定旅客入境上限。

澳大利亚政府位于达尔文霍华德斯普林斯自然公园(Howard Springs)的隔离设施可以用来隔离返澳旅客。



新南威尔士州政府发钱

居民可免费领两张消费券

11月26日开始，新南威尔士州居民可以再领取两张消费券(Dine & Discover)，用于餐馆用餐和其他娱乐活动。新南威尔士州政府希望在圣诞节期间促进当地消费。

每张消费券价值25澳元。新南威尔士州政府的消费券计划一直受到居民和商家的欢迎，到目前为止，新南威尔士州人使用的消费券金额达到了近2.76亿澳元。

已经有超过1.5万个商家和480万名消费者注册使用消费券，也说明居民需求巨大，因此，此次新南威尔士州政府再次投入2.5亿澳元发放消费券。

新南威尔士州财长马特·基恩表示：“新申请者可以一共领取3张Dine NSW和3张Discover NSW消费券。而已经注册过的使用者可以分别领取一张消费券。”

马特·基恩表示，新南威尔士州政府将实施经济复苏计划，帮助当地商家在疫情后快速发展，而消费券就是复苏计划中的一部分。

消费者服务厅长维克多·多米内罗表示，新消费券将自动出现在新南威尔士州政府手机应用软件(Service NSW)上，也会通过短信或邮件告知已注册的消费者。无法获得电子消费券的消费者可以打电话要求送消费券到家中。

已经参与消费券计划的注册商家不需要重新注册，而想要加入该计划的商家可以现在注册，下载“Service NSW for Business”软件注册即可。

吕方



澳大利亚人乐得“买买买”

疫情对澳大利亚经济造成严重影响。而随着疫情防控工作的顺利进行，澳大利亚人也开始学着适应变化，“购物”成了当前澳大利亚人消遣的重要方式，也带动了澳大利亚经济的复苏。种种迹象表明，疫情导致澳大利亚经济衰退的最严重时期，似乎已经过去。

澳大利亚统计局发布报告称，国内10月份零售额增长4.9%，新南威尔士州和首都堪培拉，成了“领头羊”。而此前一个月的增幅为1.3%。

10月，服装、鞋类和配饰零售额增长28%，咖啡厅、餐厅和外卖销售额增长12%。百货商店营业额增长22%，家用商品增长4.5%。

7月和8月，几乎整个澳大利亚都因为德尔塔变异病毒遭受重创，导致零售额下降明显。但到了10月份，首都堪培拉的营业额增长20%，新南威尔士州增长13%，维多利亚州增长3%。



悉尼街上过年的气氛日渐浓郁

营业额下降的唯一类别是食品零售，降幅为0.5%，反映出在封锁后，人们开始外出就餐。

澳大利亚国民银行(NAB)首席经济学家

奥斯特表示，今年第三季度经济或将收缩3.8%。在该季度，零售贸易总额下降了4.4%，家庭服务业受到的冲击更大。澳大利亚国民银行预计，第四季度经济将增长3%。

雪莉

澳大利亚华人向你推荐

猎人谷又成度假胜地

猎人谷(Hunter Valley)位于新南威尔士州东部，距离新南威尔士州首府悉尼约120公里车程，总面积达29145平方千米，是澳大利亚著名的葡萄酒产区，与南澳阿丽亚州的芭罗莎谷(Barossa Valley)和维多利亚州的亚拉河谷(Yarra Valley)被并称为澳大利亚的三大葡萄酒河谷而享誉世界，区域内遍布着超过120个大大小小的酒庄。

猎人谷风景秀丽，是新南威尔士州最大的河谷，也是著名的旅游胜地。从每年1月底开始的夏季，是猎人谷葡萄收获季节的开始，也是一年中最有活力和令人激动的时光：在晨露还未散去的时候开始探索谷中大大小小的酒庄和葡萄园；在艳阳当空的时候坐在阳伞下或林荫中享受冰镇的白葡萄酒，让带有青草的气息的猎人谷赛美蓉把夏日的暑气冲刷得一干二

净；当繁星在天空亮起的时候，在温暖的仲夏夜之风中，各种表演的旋律也开始随之飘荡。

猎人谷提供多种住宿选择，还有很多可以参与的活动。从葡萄酒厂游览和节日庆典到农贸市场和精品餐厅用餐体验，都是回味无穷。

这里的酒窖数量多于澳大利亚其他地区，还能直接参观葡萄酒厂，在猎人谷葡萄酒学校或葡萄酒剧场，可以了解很多关于葡萄酒的知识。

麦琪

澳大利亚的夏季已悄然临近。解封后，人们更愿意选择附近的旅游胜地度假。每年夏天，8字湖都是新南威尔士州人旅游的必选之地。

8字湖(Figure 8 Pool)位于悉尼以南的皇家国家公园(Royal National Park)内，距离悉尼市区约50公里车程。大自然的鬼斧神工造就了它形似阿拉伯数字“8”的外貌。8字湖是海边花岗岩上天然形成的，岩石的外沿就是大海，和周边湖泊集群形成了8字湖景区，



猎人谷

8字湖又将大热

成为悉尼近郊最值得一去的独特海景和很多摄影师的新宠。

8字湖是纯天然的自然环境区，沿途没有咖啡店和餐馆，所以人们必须备足途中的干粮，在风景优美的海滩，先野餐补充体力，再继续前

行至终点。有经验的游客知道，规划行程前要先查看Burning Palms Beach的潮汐时刻表，要在落潮(Low tide)时去，免得因为潮水水位太高把岩石完全淹没，这样就看不到那鬼斧神工的8字形了。

雪莉



8字湖